

## 非法屠宰及未經檢驗肉品類將加重罰款

2024年10月30日 [媒體垂詢](#)

為應對非法屠宰和銷售未經檢驗肉類增加的問題，亞伯達省政府將加強處罰以保護消費者。

在亞伯達省內銷售未經檢驗肉類屬非法行為。非法屠宰及違反食品安全規例的行為對人類及動物的健康構成風險，且可能危害亞省整個牲畜及肉類加工行業。如果《肉類檢驗修正案》（Meat Inspection Amendment Act）獲得通過，每項違規行為罰款將由最高 10,000 加元提高至 100,000 加元。

亞省政府提議提高罰款以加強阻嚇效果，從而鼓勵違法者遵守《肉類檢驗法》。建議的變更在不增加消費者購買經檢驗肉類的成本或產業營運成本的情況下，保障亞省的食品安全。變更內容中提議對《肉類檢驗法》的違法者處以更高罰款，此舉讓亞省與其它司法管轄區的標準接軌。

「我們正在採取行動，保持公眾對我們食品系統的信心。我強烈鼓勵所有亞省省民向持牌經營者及零售商購買肉類，並在購買時向零售商詢問肉類來源以及是否經過檢驗。」

**農業和灌溉廳長 RJ Sigurdson**

除提高罰款外，修正案亦將延長對非法屠宰和銷售未經檢驗肉類進行調查起訴的時長。目前，該法案允許檢查人員在違規行為發生後一年內調查有關非法屠宰或銷售未經檢驗肉品的指控。若法案獲得通過，複雜案件的調查時限將從違規行為被檢查人員發現之日起延長至兩年。

「大部份亞省省民認為享有食品安全是理所當然的，因為亞省擁有全省乃至全國最優秀的人才，為我們的健康把關。聯邦和省級監管機構在日常工作中確切為所有亞省省民的最大利益著想。這正是我們需要並落實變革的原因，旨在提升整體食品安全，加強我省的法案和規例，以保障所有亞省省民的健康及安全。」

## Family Meats 總經理 Mike Bouma

「身為肉類安全與品質研究人員，我贊成亞省政府提出的《肉類檢驗法》的修正案。大幅提高對違反《肉類檢驗法》人士的罰款，將有助確保消費者能安全食用肉類。」

## 亞伯達大學榮譽教授 Lynn McMullen

### 事實速覽

- 在亞伯達省內銷售未經檢驗肉品屬非法行為。
- 在亞省內銷售或分銷的任何肉類或肉類產品必須來自經過檢查的屠宰設施（屠宰場）或加工設施。
- 亞省政府的肉類檢驗員會在省級許可的屠宰場進行實地檢查，以確保生產的肉類可以安全食用。
- 如有需要，亞省政府將向持省級許可的設施提供額外的屠宰檢驗日（包括週末），以支持文化慶祝活動。
- 亞省政府向 121 家屠宰場頒發了許可證，這些屠宰場在省級肉類檢驗員的監督下生產經檢驗的肉類。
- 亞伯達省有 65 名肉類檢驗員和專案專家，負責提供牌照、檢驗及監督方面的支援。

### 相關資訊

- [《肉類檢驗法》](#) – 經檢驗肉類的屠宰及銷售規則
- [持牌屠宰場目錄](#)— 屠宰場、流動屠宰場、流動屠宰設施及農場屠宰作業
- [省級許可屠宰作業資源](#)
- [第 28 號法案：《肉類檢驗修正案》](#)

### 多媒體

- [觀看新聞發布會](#)
- [收聽新聞發布會](#)

# 媒體垂詢

**Darby Crouch**

587-335-6934

農業和灌溉廳新聞秘書